BCEPOCCUHCKAS OJIJUMIINAJIA IKOJBbHUKOB IO ®U3UKE
MYHULIUTAJBHBIN 3TAII

11 kaacce

Yeasrcaemworii yuacmnuuk onumnuaowo!

Bam npeacTouT BBIMOTHUTH TEOPETUUECKUE 3aJaHUS.

Bpewms BeimonHenus 3aganuit — 230 MUHYT.

BrlnonHenue 3aganuii nesnecooOpa3Ho OpraHu30BaTh CIAEAYIOIIUM 00pa3oM:

— HE CIella, BHUMATEJIbHO MPOYUTANTE 3a1aHUs;

— He 3a0bIBaliTeé NEPEHOCUTb pEIICHUS B YUCTOBUK, UYECPHOBUKU HE
MIPOBEPSIOTCS;

— pEllIEeHHE Ka)XXI0il 3a/]ayl HAYMHAWTE C HOBOW CTPaHMUIIBL,

— 3aJaya CUMTAETCS pEIICHHOW, €CclM B HEH NPUBEICHO IOJIHOE
JTIOKA3aTelIbCTBO WM OOOCHOBaHUE OTBETa (3a HUCKIIOYEHHEM CIydyaeB, KOrja B
YCIIOBUH HAIHMCAHO, YTO TPEOYeTCs] MPUBECTH TOJIBKO OTBET);

— T10CJI€ BBINOJHEHUS 3aJaHui elle pa3 yAOCTOBEPHTECh B MPABUIHLHOCTH
3alMCaHHBIX OTBETOB U PEIICHUMH.

Penrenne xaxmoit 3a1aun oieHUBaeTCs 1eIb6IM ynuciioM 6amioB ot 0 go 10.

Wtor noaBoautcst mo cyMme 6aJI0B, HAOPAHHBIX YYACTHUKOM.



YcaoBus 3aaa4
11.1. (10 6annos)
IlosiéT Msiya ¢ BA3KHM TpPeHHEM
M, Gpomennslii oz yriom 60° k Topu3oHTy co ckopocTeio 10 M/c yman Ha
3emito. M3-3a compoTHBIEHHS BO3AyXa BEPTHKAJIbHAs COCTABISIONIAs CKOPOCTU MPHU
npuseMieHnH yMeHblminach Ha 30%. Haligute npogomxuTenbHOCTh nonéra Maya. Cuna
COMPOTHBIICHUS TMPOIOPIMOHATBHA CKOPOCTH V. YCKOpeHue cBoOojaHOro majeHus 10

M/c2.

11.2. (10 6annos)

Jleasinble IAPUKHU

KacTpronsg miomaasio monepedHoro cedenus S = 150 ¢cm? CTOMT Ha ILMTE, B
KOoTOpoi kunAtarcs 1,5 nutpa Boasl. Ecnu nmoaBoguMoe KOJIMYeCTBO TEIUIOTHI OT TOPEIIKU
HE MEHSETCS C TEUEHHEM BPEMEHHU, TO 3a 15 MUHYT ucnapsieTcsi CJI0i BOJbI BRICOTOU /1 =
1,5 cMm. B xacTpronro HauMHAIOT ONYCKaTh C MOCTOSHHOW CKOPOCTBIO MAJICHBKUE IIAPUKHU
apaa. Kakyro maccy M Takux MIapUKOB B MHUHYTY HaJ0 Opocarh A MOIJEpKaHUs
IIOCTOSTHHOTO YPOBH$ KHIISIIEW BOJBI B 3TOM KacTpronie? Temneparypy mapuKoB NpUHSTH
pasroii t = 0 °C. Ilnmotrocts Bomsl 1000 Kr/m>, ymenbHas TEIIOEMKOCTh BOmbl 4,2
k/x/(xr-K), ynmenpHast terora minaBineHuss abaa 340 kJDK/Kr, ymenpHas TeruioTa
napooOpazoBanus 2,3-MJxk/Kr.

11.3. (10 6annos)

IHosier mpoToHa

HenoJBWKHOE SApPO TPEXKPATHO HOHU3MPOBAHHOIO aToMa IMTHS 4LI, B
HEKOTOPOM TOYKE CO37JaeT mosie HampsikeHHOCThI0o E= 150 B/cwm. Ilpoton, netsmuii no
HaIpaBJICHUIO K Py B 9TOM TOUYKe mMeeT ckopocTh 30-kM/c. Ha kakoe MUHUMAaIbHOE
PaccTOsIHUE TPOTOH CMOXKET MpubmusuTcs K aapy? 3apsa nporona 1,6-1071° Ki, macca
npotoHa 1,66-10%7 kr, ko3p(HUIMEHT TPONOPUUOHATLHOCTH B 3akoHe Kymoma 9-10°
H-m?/Kn?.

11.4. (10 6annos)

JIM3JIEKTPUKH B KOHAEHCATOPAX

OpanHaKoBBIE IJIOCKME KOHAEHCATOPBI MOAKIIOYEHbl K HCTOYHHUKY C HaNPsS)KEHUEM
U. [IlpocTtpaHcTBO MeXJy IUIACTUHAMU  KOHJEHCATOPOB  3allOJIHEHO  CJIOSIMU
JURJIEKTPUKOB OJIMHAKOBOM TOJNILIMHBI C IUAIEKTPUUECKUMH MTPOHUILIAEMOCTSIMU €1, €2. B
OJTHOM KOHJEHCAaTOpE CIIOM PACHOJOXKEHBl NapaielbHO OOKJIaJKaM, BO BTOPOM
NEPIEeHIUKYISIPHO. BO CKOJNIBKO OTIMYAIOTCS: @) 3JEKTPOEMKOCTH 3TUX KOHJIEHCATOPOB U
0) HaPSHPKEHHOCTH MOJIEH B OJJHOPOIHBIX TUAJIEKTpUKaX?
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11.5. (10 6annos)

«3ailuMK» Ha MOTOJIKE

Ha yyenudeckoMm cTolie CTOMT HacTOdbHas Jamma. Jlammouka SToi jamIbl
HaxoauTcsl Ha pacctosHud L1 = 0,5 M ot noBepxHoctu ctona u L2 = 1,5 M oT noTonka.
[Tox namrmoit Ha CTOJIE JIEKUT TIJIOCKOE 3epKaio B (opMe TPEyroiabHUKa CO CTOPOHAMU 6
cM, 4 cM U 8 cM.

1) Ha kakom pacctossHuu L OT MOTOJKa HAaXOAMWTCS M300paKeHHE HUTH Hakaja
JaMIIOYKu?

2) Haiigute dopmy u pazMepsl «3aiiuKay, OJTYYeHHOTO Ha MOTOJKE OT OCKOJIKa
3epKaa.

HuTp Hakana 1aMIo4yky MOKHO CUMTATh TOUEYHBIM HCTOUHHUKOM CBETA.



